1.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde sebep-

sonug iliskisi yoktur?

A) Babam isinde Ustin bosan gésterdidi
icin gbrevinde yikselme ald.

B) istanbul'un niifusu Ankara’dan daha
fazladr.

C) Emre’nin parasi yetmedi; bu nedenle is-
tedigi ayakkabiy alamad.

D) Tarlodaki ekinler hep yere yatti, conki®

gece firtina vard..

. “yanmak” sézcUgl hangi cimlede ger-

cek anlaminin disinda kullanilmistir?

A) Yakar top oyununda top kime degerse o
kisi yanar.

B) Soguk olan odayi istmak icin hemen so-
bay yaktik.

C) Piknik sonrosi atesi tam séndirmeyen
piknikgiler ormani yakt.

D) Bu yilki olimpiyat atesini gegcen yil en
basarnl secilen sporcu kisi yakt.

. Asagidaki cUmlelerin hangisinde alts

cizili sd6zclk gercek anlaminda kullanil-
mugtir?

A) Ensar, arkadasinin kalbini kird:.

B) Bu sinav beni cok terletti.

C) Aksam ¢ayin yanina bir de tatl aldim.
D) Emre’nin cok temiz bir kalbi var.

10. Hafta - Tirkce

4. Asagidaki cimlelerin hangisinde ben-

zetme yapilmarmistir?

A) Arif, tavsan gibi hizl kosuyor.

B} Mustafa Kemal Atatirk’On altin sansi
saclan vardh.

C) Emel’in altin gibi kalbi var.

D) Odevlerini yapmadan ckula gelen 63-
renciye 6gretmen cok kizd..

. — Orhan, dislerini fircalamadid icin disleri

curidi.
- Annem kanncalar gibi durmadan ¢alisi-
yor.

— Ali, Salih kadar uzun boylu degil.
Yukaridaki cimlelerde asagidaki sece-

neklerde verilenlerden hangisine rnek
verilmemistir?

A) Mecaz anlamh ciimle

B} Benzetme cimlesi

C) Karsilagtirma cimlesi

D) Sebep-sonug comlesi

. ‘f)gretmen Aslrya cok kizdi; cinki...

Yukanidaki cimleyi asagidaki secenek-
lerin hangisi ile tamamlayamayiz?

A) &devini yapmamist.

B) tahtayr karalamisti.

C) arkadasinin sagim gekmisti.

D) sinavda birinci olmugtu.
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10. Hafta - Matematik

4. Babaom 1984 yilinda dogmustur.

2025 yilinda kag yasinda olur?
1. 5786 TL moas alan Ahmet Bey, maagimin A) 41 B) 42 C) 43 D) 44
2875 TUsini harcadi.

Yaklagik kag TU'si kalmistr? (En yokin on-

luga gére)
A) 2910 B) 2900
C) 2890 D) 2880
5. 957 km’lik yolun 654 km’sini giden oto-
2. bisiin yaklasik kac km yolu kalmistir?
Q784 - 4375 Y i,. ..E Y ?
(En yakin onluga gére)
Yukandaki gkarma igleminin tahmini A) 330 B) 325
sonucu kactir? (En yokin yizlige gére) C) 320 D) 310
A) 5200 B) 5300
C) 5400 D) 5500
6. Asagidaki islemlerin sonuglan eksilen ve ¢-
~ kan en yakin yizlige yuvarlatlarak bulun-
mustur.
3. .
: 987 - 675 Buna gére hangi islemin sonucu yanhs-
- - tir?

Yukandaki islemin ger¢ek sonucu, tah-

mini sonucundan kag fazladir? (En yokin

A) 6472 - 275 = 6200
B) 5876 - 348 = 5400
C) 8764 - 645 = 8200
D) 7653 - 224 = 7500
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1. Asagidaki 6grencilerden hangisi alkolin
verdi§i zararlardan bahsetmemistir?

: g“%rl Trafik kazal bep ol
-“:‘I rafik kazalarnna sebep olur.

B)

-—[ Aile bitcesine zarar verir.

d .
% J[ Akciger kanserine sebep olur
D)
 : [ Karacigere ve bdbreklere

: '[ zarar verir.

2. Asagidaki gocuklardan hangisinin ifa-
desi dogrudur?

ﬁq—l[ Her gin sit icerim.
B)
@% Her sabah kola icerim.

C) " |
_JI: Yemekten sonra cips yerim.

D
) Q\J]: Aksomlan hamburger yerim.

3. |. Duzenli egzersiz yapmak

Il. Katkil besinler tiketmek
lll. Yiyecek ayirt etmemek
V. Alkol ve sigara kullanmak

Saghkh olmak isteyen verilenlerden
hangilerini yapmamalidir?

ALl
-

B) Il - IV
D) I - IV
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10. Hatta - Fen Bilimleri

_ - = i sit B
hamburger 5 ————
=t - A o ] T
= - kola "}
cips = Y X
- :_._..,\ i salam
- _y!zlmu_rtu j : —

Saghkh ve dengeli beslendigini séyleyen
biri yukandakilerden hangilerini tiketir?
A) sut, yumurta, kola

B) hamburger, cips, salam

C) sut, cips, bal

D) sit, yumurta, bal

. |. En az yaglann tiketilmesi gerekir.

Il. Sodece et ve st Grinleri ile beslenebili-
riz.

ll. En az tahillan tiketmeliyiz.
IV. Sadece tahillarla beslenebiliriz.

Ezgi, besin piramidine bakarak hangile-
rini dogru soylemistir?
A) Yalniz | B) I -1l

D) I - IV
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D

Corum Gaziantep

Izmir Urfa

Kurtulus Savasi sirasinda yukandaki il-
lerden hangisi isgal edilmemistir?

A) [zmir

B) Corum

C) Gaziantep

D) Urfa

ceveee-.. gegilmez.”

stz hangi il icin séylenmistir?
A) Bursa
C) Canakkale

B) Samsun

D) Urfa

. Asagidaki tarihi olaylardan hangisiyle

yeni bir devletin temelleri atilmistir?

A) Mustafa Kemal'in Samsun’a gkmas
B) Erzurum Kongresi

C) Sivas Kongresi

D) TBMM'nin agilmas:

1+-LIL

YINLARI

10. Hafta - Sosyal Bilgiler

. Asagidakilerden hangisi Cumhuriyet’in

kurulus tarihidir?
A) 29 Ekim 1923
B) 30 Ekim 1923
C) 23 Nisan 1920
D) 19 Mayis 1919

Yukandaki haritada Mustafa Kemal'in ziya-
ret ettigi iller verilmistir.

Atatirk’in bu illeri ziyaret sirasi hangi
secenekte dogru verilmistir?

Ay E-1-111-1V
B) -1I-1-1V
CV-lr-1-1
DYy IV -1-1-1

. Asagidakilerden hangisi Giney Cephe-

si'nde Fransizlara karsi micadele eden
komutanlanmizdan biri degildir?

A) Ali Sait Bey
B) Sahin Bey

C) Ismet Pasa
D) Sitcii imam
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10. HAFTA

18 2A|3C 40| 5A] 60|
1A 2C| 3B | 4A | 5D 68 |
.C 2A | 3B 4D 5A|

1B 2C 3D 4A 5A] 6.C|
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